

Obec Ostrovany, v rámci **Operačného programu Ľudské zdroje**, má schválenú Žiadosť o poskytnutie nenávratného finančného príspevku s názvom „*Miestna občianska poriadková služba v obci Ostrovany*“.

Kód výzvy: OPLZ-PO5a6-2020-1

Prioritná os: 5 Integrácia marginalizovaných rómskych komunít

Investičná priorita: -

Špecifický cieľ: 5.1.2 Zvýšiť finančnú gramotnosť, zamestnateľnosť a zamestnanosť marginalizovaných komunít, predovšetkým Rómov

Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. ZM_SEP-IMRK3-2021-003997 bola podpísaná dňa 09.08.2021, v centrálnom registri zmlúv bola zverejnená dňa 16.08.2021, účinná je nasledujúci deň po dni zverejnenia, t. j. od 17.08.2021.

Hlavný cieľ projektu:

Hlavným cieľom projektu „Miestna občianska poriadková služba v obci Ostrovany“ je podpora systematického poskytovania sociálnych a asistenčných služieb b obciach s prítomnosťou MRK zameraných na zvýšenie zamestnanosti ľudí žijúcich v prostredí MRK prostredníctvom služieb miestnej občianskej poriadkovej služby v obci Ostrovany.

Aktivity projektu:

Podpora komplexného poskytovania miestnej občianskej poriadkovej služby v obciach s prítomnosťou MRK

Projekt s názvom „Miestna občianska poriadková služba v obci Ostrovany“ bude vykonávaný v súlade s princípmi desegregácie, degetoizácie a destigmatizácie a v súlade s horizontálnymi princípmi Udržateľný rozvoj, Rovnosť mužov a žien a Nediskriminácia. Snahou obce Ostrovany počas realizácie projektu v období od 09/2021 do 08/2023 bude zabezpečiť udržateľnosť vytvorených pracovných miest, ktoré budú vykonávať miestne občianske poriadkové služby. Osobný prístup k jednotlivcom cieľovej skupiny – príslušníkov MRK umožní zvýšenie ich zručnosti a rozvoj osobnostných predpokladov pre ďalšiu prax. Predkladaný projekt prispeje k aktivizácii MRK pri riešení vlastných problémov v obci a ich sociálnou inklúziou, teda začlenením do majoritnej spoločnosti.

Začiatok realizácie hlavných aktivít projektu: 09/2021

Celková dĺžka realizácie hlavných aktivít projektu: 24 mesiacov

Celková výška oprávnených výdavkov: 310 030,56 €

Výška nenávratného finančného príspevku: 294 529,03 €

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje“